

## **PROTOKOLL | Styrelsemöte 4**

Äppelträdgårdens Samfällighetsförening  
Stormansgränd 24(digitalt) 2020-09-22

Närvarande: Magnus Tüll, Joahn Eed, Stefan Månsson, Ellinor Ölander, Mumlan Nyhlin, Daniel Törnqvist och Gabriella Kiluk

1. Magnus Tüll, ordförande, öppnade mötet.
2. Sekreterare utsågs till: Ellinor Ölander
3. Justerare utsågs till: Stefan Månsson och Johan Eed

### **4. Genomgång av fg protokoll**

Lånet är utbetalt, efter att en extrastämma (6/7) gett sitt godkännande till låneförslaget.

Styrelsen har haft ett möte med elbilgruppen

Informationsbrev skickades ut under sommaren

Information kring elbilsladdning skickades ut i september

### **5. Status Ekonomi**

Budgeten faller ut ungefär som väntat

Belysningen är en större post som kvarstår, ska kunna hållas inom budget

Frågan om vattengenomträngning i lilla garaget diskuterades. Det lutar åt att vi avvaktar med den reparationen och prioriterar belysningen.

Andra kommande större utgifter: Byte av garagedörrar via Tormax. Byte av träfasad.

### **6. Trädgård**

Inbjudan har gått ut till städdag 11 oktober kl. 10-14

Ellinor samlar ihop trädgårdsansvariga, identifierar gårdsspecifika behov och uppför en lista över mer övergripande uppgifter.

Garagestädning till våren.

Nya räcken behövs till trapporna vid garaget

### **7. Status Information**

Två informationsbrev har gått ut. Ett mer allmänt informationsbrev + info om elbilsladdningen.

Välkomstbrev + A-Ö till nya medlemmar (Magnus och Ellinor delar ut)

## 8. Status Elbilsgruppen

Styrelsen höll ett möte med elbilsgruppen 2/9

Då nuvarande laddningslösning inte har fått godkänt av elektriker + att vi fått info om försäkringsbolaget inte täcker laddning från vanliga eluttag anser styrelsen det vara nödvändigt att avbryta laddningen med omedelbar verkan.

Alla är dock eniga om att vi behöver stötta elbilsgruppen s arbete med att hitta en lösning.

## 9. Status Underhåll

- a. Underhållsplan, tas upp på nästa möte (Stefan, Ellinor)
- b. Dränning, skjuter vi på till våren 2021 (Daniel)
- c. Belysning. Vi röstade fram belysningsstolpe Place. Johan beställer. Anlita Mälare el för att se över belysningen vid lilla garaget. (Johan)
- d. Kolla upprätning + ellåsfunktion, vanliga garagedörrarna (Ellinor)  
Kontakta plåtfirma för att se över låsen till alla förråd. (Ellinor)
- e. Beslut fattades att köpa in två nya lampor till lekplatserna.

## 10. Nya medlemmar.

Ellinor och Magnus delar ut välkomstbrev, om möjligt personligen.

## 11. Nästa möte 27 oktober



Sekreterare  
Ellinor Ölander



Justerare  
Johan Eed



Justerare  
Stefan Månsson